

当年红旗越过汀江 今朝圣火照亮闽西



最后一棒火炬手陈宏在进行传递。 新华社记者 邢广利 摄

新华社福州5月13日专电(记者涂洪长 胡苏)13日晚,奥运圣火完成了它在福建境内最后一站——龙岩市的传递。这一天,曾经沐浴过血与火的“红土地”再次山歌嘹亮;这一天,客家母亲河——汀江清冽的河水中摇曳着动人的红。

17时17分,在长汀县举行的城市庆典活动现场,羽坛名将陈宏作为运动员代表,宣读了向四川地震灾区捐献爱心的倡议书,为奥运火炬在闽西红土地上的传递活动增添了新的内涵。从第一棒的举重名将张湘祥到点燃圣火盆的羽毛球世界冠军陈宏,两位龙岩籍运动健将领衔的208名火炬手搅动了整个闽西的奥运情怀。从龙岩城区到上杭县古田会议旧址再到古城长汀,圣火所到之处,当地群众像当年迎接红军一样,欢迎这象征光明与和平的“祥云”火炬。

这是一片历史无法忘记的红土地:它是第二次国内革命战争时期中央苏区的重要组成部分和毛泽东思想的重要发祥地之一,境内的长汀县南山镇中复村是1934年10月红军长征的四大出发地之一。众多中共重要领导人都在闽西中央苏区战斗生活过,建国后授衔的十大元帅中有9人、十大大将中有8位,57位上将中过半都曾在闽西战斗过。“红旗越过汀江,直下龙岩上杭”,

当年闽西儿女在《当兵就要当红军》、《剪掉辫子当红军》的歌声中投身革命队伍,而当圣火抵达革命圣地上杭县古田会议旧址时,这里又出现了山歌悠扬、红旗漫卷的场面。会址周围的青青稻浪合着欢快的人群摇曳生姿,下郭车村93岁的老红军黄善养也专门赶来观看圣火,感叹好久没有这样豪情满怀。古田会议纪念馆馆长傅荣生对圣火的到来更是激动,他说:“69年前在闽西举行的古田会议,是中国共产党和人民军队建设史上的重要里程碑,毛泽东在古田期间撰写了著名的《星星之火可以燎原》一文,奥运火炬在此传递,体现了历史与现实的伟大交响,是老区发展史上值得铭记的大事。”

这里曾经生活过一群为中国革命胜利献出热血与生命的优秀儿女,当年10万闽西子弟踊跃参加红军,中央主力红军8.6万人的长征队伍中,有3万是闽西子弟,仅长征路上牺牲的在册革命烈士就有2.36万名。

在龙岩城区,我们看到这样的标语:“圣火照我去奋斗,中国中国一定强”;在古田会址,我们听见这样的祝福:“希望圣火像当年红旗越过汀江一样奔向成功的未来”;在长汀,我们听见这样的追思:“我曾祖父生了四个儿子,三个参加了红军,最后都牺牲了。他们若地下有知,圣火经过长汀,该有多高兴啊!”

奥运圣火之旅不仅见证了龙岩老区的红色文化,更照亮了今日闽西的崭新面貌:千年古城和客家首府长汀县有了高速公路,有了铁路,第一家红军被服厂诞生地成了新兴纺织城;龙岩市市长黄晓炎在圣火起跑仪式上用“闽粤赣边区的生态型经济枢纽和海峡西岸经济区的重要生长极”来形容“新”龙岩;龙岩更成了体育名将之乡,林丹、陈宏、周金灿、石智勇、张湘祥、刘麒麟……这些体坛响亮的名字让人对体育界的“龙岩现象”刮目相看。

北京奥组委:

奥运场馆未受地震影响

新华社北京5月13日专电(记者高鹏 马向菲)四川汶川5月12日发生里氏7.8级地震,包括北京在内的全国多个省市都出现了不同程度的震动。北京奥组委奥运新闻中心主任李湛军13日表示,所有奥运场馆未受到任何影响和破坏。李湛军是在参加北京奥组委“部

长媒体接待日”活动时作上述表示的。他说,根据国家相关规定,所有民用建筑的建设抗震级别都在8级以上,各奥运场馆也不例外。12日的地震没有对奥运场馆造成任何影响。

据了解,所有奥运场馆在开工建设前,都经过了地震安全性评测。

中超联赛第8轮推至周末

本报讯(记者刘超峰)昨天,中国足协召开紧急会议商讨中超联赛第8轮比赛延期事宜。由于受四川汶川地震影响,中国足协最终决定取消原计划于本周三进行的中超第8轮联赛,第8轮的全部八场比赛将

顺延至本周末进行,具体时间仍按各场次原定时间进行。而原定周末进行的第9轮联赛也将被自动顺延一轮。这样,原定于今晚河南四五主场与青岛中能比赛的比赛取消,自动顺延到本周末进行。

中国女足重新集中

我省俩玫瑰榜上有名

本报讯(记者刘超峰)昨天,中国足协公布了女足新一届中国女足集训名单,这期的集训名单有两个亮点,一个是教练组再次增加了两个新人,老国脚王丽萍进入教练组,她将担任球队的生活教练。来自成都谢菲联的体能教练马克·安东尼也被临时借调到国家队,他将负责女足的体能训练工作。另外一个就是上海的老将浦玮重新归队,但受伤的冯珊珊却不在名单之中。在这次大名单中,我省俩玫瑰魏小芬和小将姜佳惠入选,另外一个名将赵晓燕

则无缘这次集训。老将浦玮的回归是这次名单的最大亮点,女足世界杯之后她就宣布退役,此后虽然伊丽莎白·商瑞华多次跟她沟通,希望她能归队,但浦玮一直没有明确表态。这一次浦玮终于下定决心再战江湖,这也将极大地提升中国女足的士气。

据悉,中国女足于5月13日~23日在秦皇岛进行为期10天的集训,然后赴广州跟广东女足进行一场热身赛,25日左右她们将开赴越南参加亚洲杯的比赛。

“小皇帝”不惧凯尔特人 骑士主场再胜扳平总比分



新华社华盛顿5月12日专电 2007-2008赛季NBA季后赛12日进行了一场东部联盟半决赛,克里夫兰骑士队主场以88:77战胜了波士顿凯尔特人队,此役过后两队在半决赛战成了2:2平。

两队在前三节比分相差不大,第三节结束时比分为68:65,骑士队仅仅领先3分。但是“小皇帝”詹姆斯(上图)在第四节发威,带领全队扩大分差,凯尔特人招架无力最终输掉了比赛。

詹姆斯本场比赛为骑士队拿下了21分、13次助攻,斯泽比亚克

也贡献了14分。骑士队在客场连续输给凯尔特人队两场之后,获得了主场的两连胜,成功追平了半决赛比分。

凯尔特人队在骑士队的严密防守下,本场比赛命中率仅为38.6%。加内特全场贡献了15分和10个篮板。雷阿伦和朗多也各有15分入账,皮尔斯拿下了13分。

本场比赛失利后凯尔特人在季后赛已经是客场五连败。两队的下一场比赛将在凯尔特人队的主场进行。

“三巨头”神似“F4”?

“三巨头”又将成为下一个“F4”?昨天兵败克里夫兰,拥有加内特、皮尔斯和雷·阿伦“三巨头”的凯尔特人队被骑士队扳平总比分。时间仿佛回到了2003-2004赛季的总决赛,拥有奥尼尔、科比、马龙和佩顿“F4”的湖人队最终不敌活塞队,“紫金王朝”就此土崩瓦解。历史有时总是惊人地相似,“三巨头”难道将再步“F4”后尘?

湖人队当年“F4”的失败被人树成“堆积巨星并非赢得总冠军”的反面教材,不过本赛季随着加内特和雷·阿伦“东游”至波士顿与皮尔斯组成凯尔特人队“三巨头”,堆积巨星豪赌总冠军的球队比比皆是,湖人队不顾前车之鉴招来加索尔、太阳队引进奥尼尔,小牛队引进基德,经过季后赛首轮“洗礼”,堆积巨星的球队只剩下湖人队和凯尔特人队两支,有意思的是,这两支球队均次轮在2:0领先于对手

的情况下,被对手连扳两场。

凯尔特人队的“三巨头”最相似于湖人队当年“F4”,“三巨头”带领下的凯尔特人队拿下本赛季的常规赛冠军,与当年湖人队“F4”创造的价值等同,不过,“三巨头”的实力其实并不及“F4”,只是“三巨头”要比“F4”团结。如果说当年“O”与“K”的不和是最终导致“F4”没有好下场的罪魁祸首的话,那么关键时刻缺乏斗志则很可能导致“三巨头”最终分道扬镳。纵观“三巨头”在本赛季季后赛的表现,特别是其在客场的表现,从亚特兰大到克里夫兰,5场比赛下来“三巨头”的表现没有一场可圈可点。

下一场比赛,“绿巨人”将回到波士顿,这场关键之战“绿巨人”不能有任何闪失,如果凯尔特人队主场再落败,“三巨头”再步“F4”后尘的日子将不再遥远。

本报记者 陈凯

中国斯诺克巡回赛绿城开杆

本报讯(记者陈凯)昨日,由中国台球协会主办、河南省社会体育管理中心、郑州市体育局承办的2008年中国职业斯诺克巡回赛郑州站分区赛的比赛在河南省龙腾桌球俱乐部开杆。整个赛事将持续至本月25日结束,丁俊晖、傅家俊、梁文博等台球名将将在郑州站的比赛中登场亮相。

据了解,2008年中国职业斯诺克巡回赛共分4站,前三站分别为北京站、四川站和广东站。比赛分为分区赛、资格赛和正赛。参加分区赛

的选手共有包括我省11名选手在内的共计54名选手参赛。比赛采用单败淘汰制,最终获得前四名的选手将晋级资格赛。全国职业斯诺克排名前16名的选手及资格赛成功晋级正赛的16名选手,将在正赛中悉数登场,正赛将于本月20日至25日在位于郑州高新技术开发区的光华大酒店举行。

另据了解,本次比赛组委会将在赛前择时邀请丁俊晖、傅家俊、梁文博等知名球星与斯诺克爱好者进行互动。

2008环塔拉力赛尘埃落定

本报讯(记者刘超峰)昨天,2008中国新疆环塔克拉玛干汽车摩托车越野拉力赛结束最后一天赛事后尘埃落定。最终我国赛车名将周勇以12小时32分20秒的总成绩赢得总冠军,长丰猎豹车队的樊晓获得亚军,长城车队的吴大军取得季军。获得摩托车HT6组总冠军的是银川铁骑士车队的贾佳,总成绩是18小时03分57秒。个人参赛的金金夺得摩托车HT5组的总冠军,成绩是17小时23分42秒。

洋服的两名选手表现尚可,除了没有参加最难的“魔鬼赛程”之外,均参加了其余赛段的比赛,在这次拉力赛中得到锻炼。今年26岁的我省开封著名摩托车手胡鹏,经过12天艰苦赛事,顺利跑完全程,靠着良好的技术、过人的毅力,成功挑战了自然条件恶劣的环塔拉力赛1000公里特殊赛段,成为我省跑完环塔拉力赛年龄最小的摩托车手。

本届环塔拉力赛总长为3000公里,是该赛历史上最长的一次。



5月13日,日本选手福原爱在进行赛前训练。为期5天的2008年国际乒联中国乒乓球公开赛将于5月14日在长春市五环体育场拉开帷幕。 新华社记者 王昊飞 摄

新郑市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经新郑市人民政府批准,新郑市国土资源局决定以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	现状	规划设计要点				出让年限	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿化率	绿地率(%)		
(2008)5号	龙洞镇一〇七国道西侧,河南思达连顺商业有限公司北侧	该宗地东至一〇七国道,南至河南思达连顺商业有限公司,西至党沟,北至侯庄村土地	33480.05	居住	电力、通讯、道路	≤1.5	≤25%	多层	≥35%公共绿地不小于1m/人	70	1500

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。境外人员和机构如欲参加竞买,应事先征得出让方同意。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2008年5月20日至2008年6月10日,到新郑市国土资源局一楼地产交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2008年6月3日至2008年6月10日,到新郑市地产交易中心向我局提交书面申请,并提供营业执照副本、法定代表人证明、法定代表人身份证或本人身份证及复印件、授权委托书、保证金交纳凭证等,交纳竞买保证金的截止时间为2008年6月10日16时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2008年6月10日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为新郑市国土资源局一楼地产交易中心;挂牌时间为:2008年6月3日9时至2008年6月12日16时(挂牌期限)。

七、挂牌竞得人的确定方式:在挂牌期限内最高报价

低于底价时,挂牌不成交,无竞得人;最高报价高于或等于底价时,报价最高者为竞得人,若报价相同,则先提交报价单者为竞得人;在挂牌期限截止时仍有两个或两个以上的竞买人要求报价,且报价均高于截止时报价的,由新郑市国土资源局组织现场竞价,出价最高者为竞得人。

八、其他需要公告的事项
该宗地土地连同地上附属物一并出让。

九、联系方式与银行账户

联系地址:新郑市地产交易中心
联系电话:(0371)62680722 62687396
联系人:周君 张方
开户单位:新郑市土地储备中心
开户行:广发行部分郑花路支行
账号:8850518010000446

新郑市国土资源局 2008年5月13日